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Bai 1. Cho cac s0 1; 2; 3; 4; 5. H6i ¢6 bao nhiéu so tw nhién c6 3
chtt s6 khac nhau c6 thé tao thanh ttr cac chit s6 da cho?

Huwéng dan gidi:

Goi sO can tim c6 dang abc.

a cO 5 cach chon.

b c6 4 cach chon (a khac b)

¢ ¢6 3 cach chon (c khacb va a)

Vay lap dugc 5x4x3 =60s0 thoa man diéu kién dé bai.

Bai 2. Dién tich hinh tron thi nhat gap 16 lan dién tich hinh tron
th hai. Héi chu vi hinh tron thit nhat gap bao nhiéu lan chu vi
hinh tron thit hai?

Huwéng dan gidi:

Dién tich hinh tron thit nhat gap 16 lan dién tich hinh tron thi
hai nén ban kinh hinh tron thit nhat gdp 4 Ian ban kinh hinh tron
thit 2. Do d6 chu vi hinh tron th nhét gdp 4 Ian chu vi hinh tron
thit hai.

Bai 3. Me cho hai anh em mot i bi ¢d 30 vién bi. BO cho thém
hai anh em mat ttii bi ¢6 s& bi bang gdp d6i s6 bi ma me cho. Biét
s0 bi ctia em nhan dwoc thi gdp bon lan s bi ma anh nhan duoc.
Hoi anh nhan dwoc bao nhiéu vién bi?

Huwéng dan gidi:

Tong so bi ca bd va me cho gap 3 Ian s6 bi cua me cho la:
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30x3=90 (vién bi)

SO bi ctia nguoi em bang 4 lan s6 bi ngwoi anh nhan dwoc nén

tong s6 bi bang 5 Ian s8 bi ctia nguoi anh.
Suy ra: SO bi ctia nguoi anh la: 90 : 5 = 18 (vién bi)
Dép s6: 18 vién bi.

Bai 4. Mot s6 ti nhién dwoc tao thanh béng cach viét lién tiép cac
sO tir 6 dén 100: A =6789101112131415....9899100.

Hoi chit s6 ¢ chinh gitta ctia sO A ¢ trén la chit s6 nao?

Huwéng dan gidi:

T 6 dén 9 c6 4 s6 ¢6 1 chix sO.

T 10 dén 99 ¢6 (99 —10) : 1+ 1 =90 sd ¢b 2 chix so.

SO chit s6 ctia A la: 4+90x2+3 =187 (chit s0)

Chir s ¢ gitra sO A 1a chit s6 ding ¢ vi tri the (187 +1):2=94

Chtt s6 6 chinh gitra cta A 1a chi* s6 hang don vi ctia s6 ¢6 hai
chit s8 thit: (94 — 4) : 2 = 45.

S8 €6 2 chit s8 thit 45 1a: 10+(45—1)x1=54.
Vay chir s chinh gitra cua A la chit s0 4.

Bai 5. Minh viét cac s6 tu nhién lién tiép ttr 1. Khi viét xong, Minh
thdy minh da viét dwoc 207 chir s6. Hoi Minh da viét bao nhiéu

s0?
Huwéng dan gidi:

T 1 dén 9 c6 9 s6 cO moOt chir sO nén tir 1 dén 9 cod 9 chir sO.
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Tt 10 dén 99 ¢6 (99 — 10) : 1 + 1 =90 sd cb hai chir s6 nén tir 10

dén 99 c6 90x2 =180 (chir sO)

Suy ra tir 1 dén 99 c6 tat ca 9 + 180 = 189 (chit s6)

Nhu vay con lai 207 — 189 = 18 (chit sO)

Tte d6 suy ra ¢ 18 : 3 =650 c6 3 chit sO thudc day s6 ma Minh da
viét.

Vay Minh da viét tdt ca 9 + 90 + 6 = 105 s0.

Dap s6: 105 s0.




